Tangerine Stool w/ Back



Simon James | 2012

Made from solid oak, the Tangerine Stool is an extension of the popular Tangerine family. Its lightweight appearance is tempered by the robustness of steel footrests, making this a solid and dependable option to compliment most bench tops.

CODE PRODUCT MATERIALS Solid Oak, Oak Veneer TAN003B Tangerine Stool w/ Back - Black PRODUCT ENVIRONMENT TAN003N Tangerine Stool w/ Back - Natural Indoor Use Only TAN003U Tangerine Stool w/ Back - Umber CONTRACT USE Yes CERTIFICATION FSC Certified Wood WARRANTY 3 years COUNTRY OF ORIGIN Lithuania



